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Pravijo, da bo vendarle treba nekaj ukreniti.
Ulice so polne avtomobilov, s katerimi se ljudje
prevažajo v službo, kljub temu, da imamo ure-
jen mestni promet... Jaz pa vem, zakaj. Saino
poglejte tole fotografijo, pa vam bo takoj jasnu.

Če imamo v soseščini moderne terasaste bloke,
potem mora seveda biti nova cerkev super mo-
derna, so modrovali pobožni možje v koseškem
farovžu in naročili tole arhitektonsko mojstro-
vino. S tistimi kozolci se ta reč čudovito ujema,

se vam ne zdi...?

Če že omenjamo mestni promet, potem si oglej-
te še tale avtobus. Ne bi bilo slabo, če bi se
tudi Viator ogrel zanj, saj bi potem lahko pre-
šal »sardine« kar v dveh plasteh, kar je, kot

vemo, zelo ekonomično . . .

Prebivalci Kosez resnično ne spadajo med tiste,
ki se radi gledajo v ogledalu; še huje, zrcala
jih menda celo motijo. Komaj so namreč na kri-
žišču vstavili v okvir novo (precej drago) ste-
klo, že se je našel nekdo in stvar »saniral«. Pa

nič, £e nočejo . . .
Kot pajek s polomljenimi nogami se mi zdi tale
antena radiokluba, ki jo je nevihta malo po
svoje preoblikovala. No ja, če fantom ne hrešči

v slušalkah, potem je tudi meni prav . . .

Ste gledali letošnjo Slovensko popevko? No,
kako vam je bila torej všeč odrska scena? Ne
preveč, pravite? O ja, meni je pa še kar ugaja-
la, nekako domača se mi je zdela, saj vedno,
kadar grem mimo pivovarne Union, na dvorišču

vidim nekaj čisto podobnega . . .

Tole fotografijo pa objavljamo zato, ker smo
prepričani, da je tudi v Šiški nekaj občanov, ki
jim beseda »tovariš« dokaj čudno zveni v uše-
sih. Za take smo torej nasproti bežigrajske ka-
sarne odkrili lokal, v katerem strižejo in frizi-
rajo načeloma le dame in gospode (če je slab
dan, potem vzamejo morda tudi kakšnega tova-

riša ali tovarišico...).

TIKI se Je vžgal... Ne, ni£ takega se ni zgo-
dilo, samo med vajami enot civilne zaščite so
zažgali nekaj dimnih petard, da se je vse skupaj

bolj resno zdelo...

En fičko, dve škodi, en avtobus . . . Ha, kar do-
sti dela sta imela tale dva, ko sta se šla štetje
frekvence prometa, predno sta odštela svoj

»šiht«. Kolone, kolone.

Dragi čitaoci, kako vam se svida ova reklama?
Pa ne mislite, da smo jo fotograiirali kje na oni
strani Sotle. Peljali smo se samo do Mednega in

pred gostilno Cirman našli tole čudo.


